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 領域１ 領域２ 
 講座１ 講座２ 講座３ 講座４ 講座５ 
A 小   ● ●  
B 小 ● ●    
C 小   ● ●  
D 小    ● ● 
E 小 ● ●    
F 小   ● ●  
G 小    ● ● 
H 小 ● ●    
I 小    ● ● 
J 小  ●    
K 小    ● ● 
L 小    ● ● 
M 小 ● ●    
N 小 ● ●  ● ● 
O 小    ● ● 
P 小   ● ● ● 
Q 小  ●  ●  
R 小   ● ●  
S 小    ●  
T 小  ●  ●  
U 小    ●  
V 小    ● ● 
合計 5 8 5 17 9 
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 (2009 )

 
(2009 ) 

 
(2010 ) 

 136  74  101  121  
 4.52 (0.54) 4.79 (0.40) 4.87 (0.37) 4.44 (0.56)

4.51 (0.50) 4.83 (0.37) 4.80 (0.43) 4.47 (0.56)
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記述内容の分類 回答者割合 
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記述内容の分類 
回答者割合  

講座３＆４  講座４＆５  
27.0% 29.7% 
24.3% 30.7% 
23.0% 18.8% 
13.5% 7.9% 
12.2% 9.9% 
8.1% 14.9% 
5.4% 4.0% 

12.2% 12.9% 
23.0% 21.8 % 
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記述内容の分類 回答者割合 
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Appendix 
 

20  30 39  40 49 50  
56  49  76  83  264  

 1 9  10 19 20  
66  76  63  59  264  

使わなかった 使った  合計  
114 人  150 人  264 人  

TT
TT
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  TT  TT    
82 20 89 30 43 0 264  
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